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	1. A corrente eléctrica é:

	a) O movimento desordenado dos electrões através de um fio condutor
	(

	b) O movimento ordenado dos átomos através de um fio condutor
	(

	c) O movimento ordenado de electrões através de um fio condutor
	(


	2. A Intensidade da corrente eléctrica (I) é:

	a) O fluxo de electrões que passa num determinado ponto em cada unidade de tempo
	(

	b) O fluxo de electrões que passa num determinado ponto
	(

	c) O fluxo de átomos que passa num determinado ponto
	(


	3. Uma molécula de um dado material é formada por:

	a) Átomos
	(

	b) Electrões
	(

	c) Outras moléculas
	(


	4. A unidade de medida da Intensidade de corrente eléctrica:

	a) É o Ampére (A) e mede-se com um amperímetro
	(

	b) É o Ampére (A) e mede-se com um voltímetro
	(

	c) É o Volt e mede-se com um multímetro
	(


	5. Dos seguintes condutores e cabos, indica quais os que têm policloreto de vinilo na sua composição:

	a) FVD
	(

	b) FBB
	(

	c) BCV
	(

	d) VVD
	(


	6. Uma molécula de um determinado material é:

	a) A partícula mais pequena existente nesse material
	(

	b) A menor quantidade desse material que é possível obter e que mantém todas as propriedades do material
	(

	c) A menor quantidade desse material que é possível obter mas que já não tem todas as propriedades do material 
	(


	7. O condutor FV é constituído por:

	a) Condutor de cobre rígido, isolamento de PVC
	(

	b) Condutor de cobre flexível, isolamento em PVC
	(

	c) Condutor de cobre flexível, isolamento de borracha
	(


	8. Quando ligamos 2 corpos com um número diferente de electrões, através de um fio de cobre:

	a) Não acontece nada
	(

	b) Os electrões movem-se do corpo com mais electrões para o corpo com menos electrões e esse movimento só pára quando o corpo que tinha mais electrões já não tiver nenhum
	(

	c) Os electrões movem-se do corpo com mais electrões para o corpo com menos electrões e esse movimento só pára quando os dois corpos tiverem o mesmo número de electrões
	(


 9. Indique o nome do seguinte condutor, de acordo com a codificação estudada:

2                 1                              Resposta:


1 – cobre

2 – PVC

3 – PVC

	10. Qual dos condutores indicados a seguir corresponde a um condutor flexível, com isolamento em policloreto de vinilo e paralelo:

	a) F
	(

	b) FV
	(

	c) FVD
	(


	11. Quais as características do condutor FV ?

	a) Rígido, condutor de cobre, isolamento em PVC
	(

	b) Flexível, condutor de cobre, isolamento em PVC
	(

	c) Flexível, condutor em alumínio e isolamento em PVC
	(

	d) Flexível, condutor de cobre, isolamento em borracha
	(


	12. Qual a função Principal do fio de Terra ?

	a) Proteger os electrodomésticos.
	(

	b) Proteger as pessoas contra electrocussões (choques eléctricos).
	(

	c) Proteger a fase e o neutro.
	(

	d) Proteger as tomadas.
	(


	13. quando a parte eléctrica activa, no interior duma máquina, toca na parte metálica exterior dessa máquina...

	a) A corrente eléctrica flui dessa parte exterior para o eléctrodo de terra, através da fase.
	(

	b) A corrente eléctrica flui dessa parte exterior para o eléctrodo de terra, através do neutro
	(

	c) A corrente eléctrica flui dessa parte exterior para o eléctrodo de terra, através da parede
	(

	d) A corrente eléctrica flui dessa parte exterior para o eléctrodo de terra, através do fio de terra.
	(


	14. O fio de terra deve ser ...

	a) Azul
	(

	b) Amarelo e Verde
	(

	c) Castanho
	(

	d) Preto
	(

	15. As partículas responsáveis pela electricidade são:

	a) Os átomos
	(

	b) As moléculas
	(

	c) Os electrões
	(


	16. Um arrancador serve para...

	a) Complementar a acção do balastro no momento em que se inicia o funcionamento da lâmpada fluorescente
	(

	b) Complementar a acção do balastro no momento em que se desliga a lâmpada fluorescente
	(

	c) Complementar a acção do balastro no momento em que se inicia o funcionamento da lâmpada incandescente
	(

	d) Complementar a acção do balastro no momento em que se desliga a lâmpada incandescente
	(


	17. Um balastro serve para...

	a) Para desligar a lâmpada
	(

	b) Elevar a tensão de alimentação nos terminais da lâmpada para que se estabeleça uma resistência eléctrica no seu interior
	(

	c) Elevar a tensão de alimentação nos terminais da lâmpada para que se estabeleça uma descarga eléctrica no seu interior
	(

	d) Tornar a lâmpada mais pesada
	(


	18. Nas alíneas seguintes diga qual delas contém apenas bons condutores

	a) Cobre, Prata, Platina, Ouro, Latão, Madeira, Ferro
	(

	b) Cobre, Prata, Zinco, Latão, Ouro
	(

	c) Cobre, Prata, Plástico, Platina, Latão
	(

	d) Cobre, Prata, Ouro, PVC, Ferro
	(


	19. As cargas eléctricas com o mesmo nome:

	a) Repelem-se
	(

	b) Atraem-se
	(

	c) Nem uma coisa nem outra
	(


	20. Tensão eléctrica duma fonte de alimentação é:

	a) Diferença de nível eléctrico entre os 2 pólos dessa fonte
	(

	b) Diferença de corrente eléctrica entre os 2 pólos dessa fonte
	(

	c) Diferença de resistência eléctrica entre os 2 pólos dessa fonte
	(

	d) 220 V
	(


	21. Resistência eléctrica de um material é:

	a) A corrente eléctrica que passa nesse material
	(

	b) A maior ou menor dificuldade que esse material oferece à passagem da corrente eléctrica
	(

	c) A maior ou menor dificuldade que esse material oferece à passagem da tensão eléctrica
	(

	d) A maior ou menor dificuldade que esse material oferece à passagem da resistência eléctrica
	(


	22. Os electrões encontram-se:

	a) A girar a alta velocidade à volta do núcleo
	(

	b) No núcleo
	(

	c) Parados à volta do núcleo
	(


	23. Quanto maior é o valor da resistência eléctrica de um circuito

	a) Maior é o valor da tensão da fonte
	(

	b) Menor é o valor da corrente eléctrica que o percorre
	(

	c) Maior é o valor da lei de ohm
	(

	d) Maior é o valor da corrente eléctrica que o percorre
	(


24. O que entende por material bom condutor ?

Resposta:

25. Uma lâmpada de 20 ( é ligada directamente a uma fonte de alimentação. Sabendo que é percorrida por uma corrente eléctrica de 13 A, calcule o valor da fonte de tensão.

Resposta:

26. Desenhe o esquema multifilar correspondente ao seguinte esquema unifilar:

Esquema Unifilar:


                                  (
Esquema Multifilar:

27. Desenhe os esquemas unifilar e multifilar do circuito “Derivação Simples com uma lâmpada incandescente”

Esquema Unifilar:

Esquema Multifilar:

28. Relativamente ao circuito anterior, indique todo o material necessário para executar a montagem. Refira-se aos aparelhos, ferramentas usadas e outros materiais.
Resposta:
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